

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. február hó 14-én (csütörtökön) 13,00 órai kezdettel megtartott nyílt üléséről.

Az ülés helye: Községháza C épület tanácskozó terme

Jelen vannak: Simon István Tamás polgármester
Békési Mihály Tibor alpolgármester
Bondár Lajos képviselő
Hidvégi Julianna képviselő
Nagy Sándor képviselő
Pujuné Deme Anita képviselő
Kelemen Balázs képviselő
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

Tanácskozási joggal megjelent az ülésen:

Szabó Tibor aljegyző
Zsigmond Károly, a Dobozi Általános Iskola igazgatója
Sztójka Tibor a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Nagy Judit a Gondozási Központ vezetője
Orodán Mária Gondozási Központ Bölcsőde szakmai vezető
Szabóné Tobai Ibolya köztisztviselő

Meghívottak: Doboz Nagyközség Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata szerint

Simon István Tamás polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket. A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a nyílt Képviselő-testületi ülés határozatképes. Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete kezdeményezi a Kisvárosi Önkormányzatok Országos Érdekszövetségénél a nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes szabályairól szóló törvény módosítását, miszerint az épületen belül tegyék lehetővé dohányzóhely kialakítását, és hogy a közterületen legyen szélesebb körű tilalom bevezetve. Kérem, hogy ennek napirendre vételéről szavazzunk.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselővel a kezdeményezés napirendre vételét 6 nem szavazattal, 1 tartózkodással elutasította.

Amennyiben nincs kérdés más vélemény, javaslat, kérem, szavazzunk a napirendi javaslatról.

A polgármester ezt követően a Képviselő-testület nyílt ülésének napirendjére a következő javaslatot tette:

- 1.) Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: Simon István Tamás polgármester
- 2.) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II.15.) rendelet-tervezete
Előadó: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző
- 3.) 3/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet-tervezet a 14/2009.(VIII.7.), a 10/2009.(IV.17.), és a 22//2008.(XI.28.) önkormányzati rendelettel módosított Doboz

Nagyközségi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2008.(VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról és a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

Előadó: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

- 4.) 4/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet-tervezet Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2012.(IX.14.) és 12/2012.(VI.22.) önkormányzati rendeletével módosított 12/2011.(XI.30.) önkormányzati rendelete módosításáról, Döntések a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatban.

Előadó: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

Simon István Tamás polgármester

- 5.) 5/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet-tervezet a Doboz Nagyközség Ifjú Reménysége cím alapításáról, támogatásának rendjéről.

Előadó: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

- 6.) Döntés az Önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között kötendő ingyenes használati szerződés megkötéséről.

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 7.) A Dobozi Víziközmű Társulat által megkötendő hitelszerződéshez szükséges óvadék biztosításáról döntés.

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 8.) Döntés a hír6 internetes hírportál ajánlatáról.

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 9.) Az önkormányzati telefonflotta bővítése

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 10.) A Mese kert Óvodával kapcsolatos fenntartói döntések

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 11.) Számítástechnikai eszközök ajándékozása

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 12.) Megbízás a Dobozi Hírmondó tördelő szerkesztői feladatainak ellátására

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 13.) Rendezvényfelelős megbízása

Előadó: Simon István Tamás polgármester

- 14.) Bejelentések

- 15.) Kérdések, interpellációk

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a napirendi javaslatot elfogadta.

Az I. napirendi pont tárgyalása:

Az I. napirendi pont tárgya Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Írásos jelentés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Módosítani szeretném az eredeti előterjesztett jelentést, kérem a Képviselő-testületet, hogy a jelentést a 194/2012. (XI.29.) és a 204/2012. (XI.29.) Kt határozat végrehajtására vonatkozó szövegrész nélkül fogadja el. A két határozat teljes végrehajtása egyéb rajtunk kívül álló okok miatt még nem történt meg, végrehajtásuk folyamatban van időpont egyeztetés miatt.

Hidvégi Julianna képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést a polgármester által előterjesztett módosításokkal egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a szóban elhangzottakkal módosított jelentésről.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

4/2013.(II.14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a határozat mellékletét képező lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

Az II. napirendi pont tárgyalása:

Az II. napirendi pont tárgya: Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. évi költségvetéséről szóló 2/2013. (II.15.) rendelet-tervezete

A napirendi pont előadója: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

Írásos előterjesztés mellékelve.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző: A kiküldött rendelet-tervezet módosítását javaslom az alábbiak szerint. A rendeletbe is bele kell foglalni a könyvvizsgálói vélemény alapján, nem csak az előterjesztésbe a hiány finanszírozásának módját. A költségvetés tervezetében szereplő hiány összege 35.162 E Ft, melynek finanszírozása belső finanszírozásnak minősül, ugyanis a működési hiány fedezete részben az önkormányzat nyitó pénzkészlete 11.800 E Ft értékben, másrészt 2012. december végén az ÖNHIKI támogatás fel nem használt részéből vásárolt rövid lejáratú értékpapír értékesítéséből származó bevétel 23.362 E Ft. További bevételt tervezett önkormányzatunk támogatásértékű működési bevételként 29.749 E Ft-ot, melyet a központi költségvetés kiegészítő támogatására vonatkozó pályázatból szeretne megnyerni.

Ennek megfelelően a költségvetési rendelet 2. § (1) bekezdése az alábbi szövegrésszel egészülne ki: „A működési belső finanszírozású forráshiány összege 35.162 E Ft, melynek fedezete a 11.800 E Ft működési célú pénzmaradvány, valamint a működési pénzeszközből származó rövid lejáratú értékpapír értékesítéséből származó bevétel 23.362 E Ft. A felhalmozási belső finanszírozású hiány 56.710 E Ft, melynek fedezete a

felhalmozási bevételből származó OTP tőkegarantált pénzügyi alapon rendelkezésre álló rövid lejáratú értékpapír értékesítéséből származó bevétel.” Ennek megfelelően változna az előterjesztésben foglalt határozati javaslat szövege is, úgy, hogy emellett az ac) pont kikerülne. A határozati javaslat pontos szövege az alábbi lenne:

a) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében tervezett 35.162 E Ft belső finanszírozású működési forráshiány megszüntetése érdekében megbízza a polgármestert, hogy azt az alábbi forrásokból fedezze:

aa) 23.362 E Ft-ot az OTP tőkegarantált pénzügyi alapon lévő működési pénzeszköz értékesítéséből,

ab) 11.800 E Ft-ot az önkormányzat nyitó pénzkészletéből.

b) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében tervezett 56.710 E Ft belső finanszírozású felhalmozási forráshiány megszüntetése érdekében megbízza a polgármestert, hogy azt az OTP tőkegarantált pénzügyi alapon rendelkezésre álló felhalmozási bevételből származó forrásokból fedezze.

c) Az önkormányzat a 2013. évre vonatkozóan elfogadásra kerülő éves beruházási feladatokat csak a realizált bevételek függvényében végezheti el.

d) Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29.§ (3) szerint az önkormányzat saját bevételeinek alakulását (a 2011. évi CXCV. tv. Magyarország stabilitásáról 45. § (1) bekezdés a) pontja szerinti), valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat 1. melléklete szerint fogadja el.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, nyújtson be pályázatot a központi költségvetés felé kiegészítő támogatásra, hogy Doboz Nagyközség Önkormányzata biztosítani tudja a kötelező önkormányzati feladatok jogszabályoknak megfelelő ellátását."

További pontosítás szükséges a rendelet 1., 2.2, illetve 11. mellékletét illetően. Az 1. mellékletben a I. pont csak a 2. és a 3. pont összegét tartalmazná, a felsorolt mellékletekben változna továbbá a felhalmozási célú támogatásértékű bevételnél a jogi személyiségű társulattól átvett pénzeszköznél a 2.129.883 E Ft helyett a 331.955E Ft szerepelne, az EU támogatásnál 1.940.954 E Ft szerepelne, és a kiküldött 2. és 3. számú tájékoztató tábla a rendelet 17. és 18. melléklete lenne. A 19. melléklet pedig a 2011. évi tény, a 2012. évi várható teljesítés, és a 2013. évi előirányzatot bemutató tájékoztató tábla. A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat mai ülésén megtárgyalta a Mese kert Óvoda költségvetését, mivel az intézményben nemzetiségi nevelés is folyik. A köznevelési törvény alapján az önkormányzat megkereste a Nemzetiségi Önkormányzatot, mely elfogadta az intézmény költségvetését.

Simon István Tamás polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság alaposan megtárgyalta a rendelet-tervezetet. Egy költségvetés irányt szab az intézmények egész évi munkájának, de a jövőre vonatkozó elképzeléseket is tartalmazza ez a költségvetés. Dobozon reálértékben is ez a legmagasabb összegű költségvetés, mivel a rendelet tartalmazza a szennyvízprojekt költségét is. A legértékesebb közmű megépülhet, akár az idén. Most kaptuk meg elektronikusan, hogy a 2. körös minőségbiztosítást továbbküldésre alkalmasnak találják, és így a kivitelező is további feltételek teljesítésével kiválasztható lesz. A működést illetően az idén az előzőekhez képest is takarékosabban kell működnie az önkormányzatnak. A Képviselő-testület a múlt héten energetikai pályázatban döntött, mely megnyerésével az iskola, és az egészségügyi központ épületének nyílászáró cseréje, hőszigetelése megvalósulhatna. Megújuló energiával fűtjük már a Hivatal, a Konyha és az Óvoda Bajcsy utcai épületét. A továbbiakban azonban az intézményeknek rendszerben

kell meghatározniuk, hogy mi az az intézkedési folyamat, amellyel a költségvetés végrehajthatóvá válik.

Hidvégi Julianna képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést, a határozati javaslatot és a rendelet-tervezetet a módosításokkal megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy a jegyző asszony által ismertetett határozati javaslatról és kiegészített rendelettervezetről döntsünk.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – elfogadta a 2/2013. (II.15.) önkormányzati rendeletet.

2/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja
Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2/2013.
(II.15.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről.

Az önkormányzati rendelet teljes szövegét ezen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta a következő határozatot:

5/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

- a) Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében tervezett 35.162 E Ft belső finanszírozású működési forráshiány megszüntetése érdekében megbízza a polgármestert, hogy azt az alábbi forrásokból fedezze:
 - aa) 23.362 E Ft-ot az OTP tőkegarantált pénzügyi alapon lévő működési pénzeszköz értékesítéséből,
 - ab) 11.800 E Ft-ot az önkormányzat nyitó pénzkészletéből.
- b) A Képviselő-testület az Önkormányzat 2013. évi költségvetési rendeletében tervezett 56.710 E Ft belső finanszírozású felhalmozási forráshiány megszüntetése érdekében megbízza a polgármestert, hogy azt az OTP tőkegarantált pénzügyi alapon rendelkezésre álló felhalmozási bevételből származó forrásokból fedezze.
- c) Az önkormányzat a 2013. évre vonatkozóan elfogadásra kerülő éves beruházási feladatokat csak a realizált bevételek függvényében végezheti el.
- d) Az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29.§ (3) szerint az önkormányzat saját bevételeinek alakulását (a 2011. évi CXCV. tv. Magyarország stabilitásáról 45. § (1) bekezdés a) pontja szerinti), valamint a Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét a határozat 1. melléklete szerint fogadja el.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg, nyújtson be pályázatot a központi költségvetés felé kiegészítő támogatásra, hogy Doboz Nagyközség Önkormányzata biztosítani tudja a kötelező önkormányzati feladatok jogszabályoknak megfelelő ellátását.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A III. napirendi pont tárgyalása:

A III. napirendi pont tárgya: 3/2013. (II. 15.) önkormányzati rendelet-tervezet a 14/2009.(VIII.7.), a 10/2009.(IV.17.), és a 22//2008.(XI.28.) önkormányzati rendelettel módosított Doboz Nagyközségi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2008.(VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról és a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

A napirendi pont előadója: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző: A kiküldött előterjesztésben foglalt határozati javaslat a) pontjában a költségvetési szerv neve helyesen „Dobozi Polgármesteri Hivatal”, valamint a rendelet-tervezetben is ennek megfelelően szerepelne a Hivatal neve az 1. § (1) bekezdésben. Továbbá a határozati javaslat szerinti módosítás kiegészülne egy további c) és d) ponttal, a többi pont megjelölése ennek megfelelően változna. A c) és d) pont az alábbi lenne:

„c) Az alapító okirat 8. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„**8.) Gazdálkodási besorolás:** önállóan működő és gazdálkodó”

d) Az alapító okirat 9. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„**9.) Alapító, irányító, és felügyeleti szerve:** Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete
Doboz, Kossuth tér 3.”

Hidvégi Julianna képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolta a módosított határozati javaslatot és a rendelet-módosítást is a Képviselő-testületnek.

Ezt követően Simon István Tamás polgármester szavazásra szólította fel a képviselőket a szóban elhangzottal módosított határozati javaslatra és rendelettervezetre vonatkozóan.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta a következő határozatot.

6/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja és felhatalmazza a polgármestert az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat, és a módosító okirat aláírására, melyek a határozat mellékletét képezik:

a) Az alapító okirat 1. pontja helyébe az alábbi 1. pont lép:

„1.) A költségvetési szerv neve: Dobozi Polgármesteri Hivatal.”

b) Az alapító okirat 4. b)-c) pontja helyébe az alábbi b)-c) pont lép:

„b) **Államháztartási szakágazati besorolása:**

841105 Helyi önkormányzatok, valamint többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

c) Az alaptevékenységek államháztartási szakfeladatrend szerinti besorolása:

841126 Önkormányzatok és többcélú kistérségi társulások igazgatási tevékenysége

841114 Országgyűlési képviseléválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841115 Önkormányzati képviseléválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841116 Országos, települési és területi kisebbségi önkormányzati választásokhoz kapcsolódó tevékenységek

841117 Európai parlamenti képviseléválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek

841118 Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek

841902 Központi költségvetési befizetések

841906 Finanszírozási műveletek

882111 Rendszeres szociális segély

882113 Lakásfenntartási támogatás normatív alapon

882117 Rendszeres gyermekvédelmi pénzbeli ellátás

882119 Óvodáztatási támogatás

882202 Közgyógyellátás”

c) Az alapító okirat 8. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„8.) **Gazdálkodási besorolás:** önállóan működő és gazdálkodó”

d) Az alapító okirat 9. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„9.) **Alapító, irányító, és felügyeleti szerve:** Doboz Nagyközség

Önkormányzata Képviselő-testülete

Doboz, Kossuth tér 3.”

e) Az alapító okirat 10. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„10.) **Jogállása:** Önálló jogi személy, vezetője a jegyző.

f) Az alapító okirat 11. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„11.) **Vezetőjének (vezető szerve, testülete tagjának) kinevezési, megbízási, választási rendje:** A jegyző kinevezési rendje: a polgármester – pályázat alapján – a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt nevez ki. A kinevezés határozatlan időre szól.”

g) Az alapító okirat 13. pontja helyébe az alábbi pont lép:

„13.) **Költségvetési, gazdálkodási jogköre:** Az előirányzatok felett teljes jogkörrel, - ezen belül bér gazdálkodási jogkörrel rendelkező – költségvetési szerv. Ellátja a Polgármesteri Hivatalhoz tartozó, önállóan működő költségvetési szervek

Gondozási Központ, Doboz, Ady u. 9. sz.,

Mesekert Óvoda Doboz, Dobó u. 16. sz.,

Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár Doboz, Hunyadi tér 1. sz.

pénzügyi, gazdálkodási feladatait.”

A módosító okirat, és az egységes módosított alapító okirat a törzskönyvi nyilvántartással történő bejegyzéssel lép hatályba.

Határidő: 2013. február 22.

Felelős: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta a 3/2013. (II. 15.) önkormányzati rendeletet.

3/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 3/2013. (II.15.) önkormányzati rendeletét a 14/2009.(VIII.7.), a 10/2009.(IV.17.), és a 22/2008.(XI.28.) önkormányzati rendelettel módosított Doboz Nagyközségi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2008.(VI.27.) önkormányzati rendelet módosításáról.

Az önkormányzati rendelet teljes szövegét ezen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A IV. napirendi pont tárgyalása:

A IV. napirendi pont tárgya: 4/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet-tervezet Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2012.(IX.14.) és 12/2012.(VI.22.) önkormányzati rendeletével módosított 12/2011.(XI.30.) önkormányzati rendelete módosításáról, Döntések a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodás felülvizsgálatával kapcsolatban.

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester
Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző: A rendelet-tervezetet az aljegyző úr készítette. A Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzattal együttműködve aktualizáltuk a 2012. évben megkötött megállapodást. Az egyeztetésről jegyzőkönyv készült. A kiküldött határozati javaslatban nem szerepelt a határozatok pontos száma, melyek az alábbiak: a Nagyközségi Önkormányzat a megállapodást a 65/2012. (V.24.) határozatával fogadta el, és a jelenlegi felülvizsgálatról szóló határozat száma a sorban következő 7/2013. (II.14.) lesz, a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat a 14/2012. (V.21.) számú határozatával fogadta el a megállapodást, és a holnapi napon tárgyalják jelen felülvizsgálatot.

Szabó Tibor aljegyző: Minden évben felül kell vizsgálni a nemzetiségi önkormányzattal kötött megállapodást, amely az önkormányzat SZMSZ-ének a mellékletét képezi. A jogszabályok változása miatt további módosításokat kell átvezetni.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést, a kiegészített határozati javaslatot és rendelet-tervezetet megtárgyalta, egyhangúlag elfogadta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a módosított határozati javaslatról és rendelet-tervezetről.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

7/2013.(II.14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 65/2012. (V.24.) KT határozatában elfogadott a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületével kötött együttműködési megállapodást a Nemzetiségi Önkormányzattal lefolytatott egyeztetésnek megfelelően az alábbiak szerint módosítja:

a) az első oldal 2. bekezdésében a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét képviselő elnök személyének változása miatt „Zsigmond Károly Miklós” szövegrész helyébe „Sztójka Tibor” szövegrész lép;

b) a II.1. pont helyébe az alábbi szövegrész lép:

(I. A költségvetési határozat elkészítésének és elfogadásának rendje

1. A költségvetési koncepció elkészítése)

„A jegyző által megbízott köztisztviselő minden évben legkésőbb a benyújtást megelőző 20 nappal a költségvetési koncepció összeállítása kapcsán áttekinti a Nemzetiségi Önkormányzat elnökével a Nemzetiségi Önkormányzat következő költségvetési évre vonatkozó feladatait, kiadásait és bevételi forrásait.

A jegyző által elkészített, a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót az elnök az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 24. §-ának megfelelően, az abban foglalt határidőig benyújtja a képviselő-testületnek. A koncepciót a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalja, és határozatot hoz a költségvetés-készítés további munkálatairól, ütemezéséről.”

c) a II.5. pont helyébe az alábbi szövegrész lép:

„A Nemzetiségi Önkormányzatnak a naptári év első feléről június 30-i fordulónappal féléves költségvetési beszámolót, a naptári évről december 31-i fordulónappal éves költségvetési beszámolót kell készítenie a központilag előírt formanyomtatványon és tartalommal. Az elnök a Nemzetiségi Önkormányzat gazdálkodásának 1. féléves helyzetéről és 3/4 éves helyzetéről a hatályos jogszabályoknak megfelelően tájékoztatja a Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületét. A tájékoztató tartalmazza a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési előirányzatainak időarányos alakulását, a tartalék felhasználását, a hiány (többlet) összegének alakulását, valamint az Önkormányzat költségvetése teljesülésének alakulását.

Az elnök a fentiekre kiterjedően a jegyző által megbízott köztisztviselő útján az Önkormányzatnak a beszámolási kötelezettség teljesítéséhez információt szolgáltat és beszámol a Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének a Nemzetiségi Önkormányzat költségvetési határozatának időarányos teljesítéséről.”

d) a III.2. pont első mondatában „Zsigmond Károly Miklós” szövegrész helyébe „Sztójka Tibor”, „Sztójka Tibor” szövegrész helyébe „Faragó Gábor” szövegrész lép;

e) a III.3. pont első mondatában „Zsigmond Károly Miklós” szövegrész helyébe „Sztójka Tibor”, „Sztójka Tibor” szövegrész helyébe „Faragó Gábor” szövegrész lép;

f) a III.4. pont első mondatában „Debreczeniné Sárosi Annamária” szövegrész helyébe „Szabóné Tobai Ibolya”, „Szabóné Tobai Ibolya” szövegrész helyébe „Kárnyáczki Ferencné” szövegrész lép;

g) a III.5. pont első mondatában „Szabóné Tobai Ibolya” szövegrész helyébe „Czékus Tünde” szövegrész lép;

h) az V. fejezet helyébe az alábbi szövegrész lép:

„V. Vagyoni és számviteli nyilvántartás, adatszolgáltatás rendje

A Polgármesteri Hivatal gazdálkodási csoportja a Nemzetiségi Önkormányzat vagyoni, számviteli nyilvántartásait az Önkormányzat nyilvántartásain belül elkülönítetten vezeti, valamint elkészíti az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Kormányrendelet 13. § (2) bekezdésben meghatározott tartalommal a belső szabályzatokat Doboz Nagyközség Önkormányzatára, melynek hatálya a szabályzatban foglaltak szerint a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzatra is kiterjed.

Az adatszolgáltatás során szolgáltatott adatok valódiságáért, a számviteli szabályokkal és a statisztikai rendszerrel való tartalmi egyezőségéért a Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében az elnök a felelős.

Az együttműködési megállapodást minden évben január 31-ig kell felülvizsgálni és szükség szerint módosítani.

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 65/2012. (V.24.) sz. határozatával jóváhagyott együttműködési megállapodást a 7/2013. (II.13.) sz. határozatával módosította, míg a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 14/2012. (V. 21.) sz. határozatával hagyta jóvá, és a .../2013. (II.15.) sz. határozatával módosította.

Jelen Együttműködési megállapodás elfogadásával hatályát veszti Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete által a 45/1999.(III.30.) sz. határozattal és a dobozi Cigány Kisebbségi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/1999.(IV.26.) sz. határozatával elfogadott és többször módosított Együttműködési megállapodás.”

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező felülvizsgált Együttműködési Megállapodás aláírására, mely mindkét fél aláírásával lép hatályba.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta a 4/2013. (II. 14.) önkormányzati rendeletet.

4/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2013. (II. 15.) önkormányzati rendeletét Doboz Nagyközség Önkormányzata

Képviselő-testülete és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2012.(IX.14.) és 12/2012.(VI.22.) önkormányzati rendeletével módosított 12/2011.(XI.30.) önkormányzati rendelete módosításáról.

Az önkormányzati rendelet teljes szövegét ezen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

Az V. napirendi pont tárgyalása:

Az V. napirendi pont tárgya: 5/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet-tervezet a Doboz Nagyközség Ifjú Reménysége cím alapításáról, támogatásának rendjéről.

A napirendi pont előadója: Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt az előadó részéről.

Simon István Tamás polgármester: Általánosságban elmondható, hogy mindenki szubjektív érzése, hogy a különböző szintű iskolákban a tanulók eredményei romlanak, de ezeket objektív mérések is alátámasztják. Ez ellen akár jelképesen is tehetünk valamit a magunk korlátozott lehetőségei keretein belül. Javasolom, hogy az önkormányzat járuljon hozzá azon tanulók további eredményességéhez, akik maradandót, értékeset alkotnak, öregbítik településünk hírnevét.

Kelemen Balázs, képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága elnöke: A Bizottság megtárgyalta, és üdvözölte a rendelet-tervezetet, és azt egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk a rendelet-tervezetet megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem szavazzunk a rendelet-tervezetről az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta a 5/2013. (II. 15.) önkormányzati rendeletet.

5/2013.(II.15.) önkormányzati rendelet

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megalkotja
Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 5/2013. (II. 15.) önkormányzati rendeletét a Doboz Nagyközség Ifjú Reménysége cím alapításáról, támogatásának rendjéről.

Az önkormányzati rendelet teljes szövegét ezen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A VI. napirendi pont tárgyalása:

A VI. napirendi pont tárgya: Döntés az Önkormányzat és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ között kötendő ingyenes használati szerződés megkötéséről.

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Kelemen Balázs, képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága elnöke: A Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem szavazzunk a határozati javaslatról az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül elfogadta az alábbi határozatot:

8/2013.(II.14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megkötö a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal az Önkormányzat tulajdonában levő, az állami fenntartású köznevelési intézmények feladatainak ellátását szolgáló ingatlan és ingó vagyon ingyenes használatába adásáról szóló, a határozat mellékletét képező szerződést, egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: 2012. február 22.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A VII. napirendi pont tárgyalása:

A VII. napirendi pont tárgya: A Dobozi Víziközmű Társulat által megkötendő hitelszerződéshez szükséges óvadék biztosításáról döntés.

A VII. napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az írásos anyag mellékelve.

Simon István Tamás polgármester megadta a szót a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökének a Bizottság véleményének ismertetésére.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta, és az OTP levele, valamint a Polgármester Úr kiegészítése alapján megfogalmazott egy határozati javaslatot. Kérem a jegyző asszonyt, hogy ismertesse a határozati javaslat pontos szövegét.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia jegyző: A határozati javaslat szövege: „Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt Dobozi Víziközmű Társulat hiteligényének megítélésével kapcsolatos állásfoglalásával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a szennyvíz projekt megvalósításához szükséges hitelszerződés megkötése érdekében vállalja a hitelkérelem engedélyezése feltételeként a 45 millió forint óvadékot, valamint a 344.432 millió forint önerőre vonatkozóan a készfizető kezességét. Az óvadék fedezete a meglévő értékpapír-állomány, így azt az önkormányzat nem az önkormányzati bevételekből finanszírozza. Határidő: értelem szerint, Felelős: Simon István Tamás polgármester”

Simon István Tamás polgármester: Az önkormányzat a Víziközmű Társulatnak segítséget nyújt. A Víziközmű Társulat a döntései során figyelembe vette az ingatlan tulajdonosok szociális helyzetét. Vannak azonban olyanok, nem kevesen, akik nem fizetnek, és ezzel az egész projekt megvalósítását veszélyeztetik. Az óvadékra gyakorlatilag ezért van szükség. Javaslom, hogy fogadja el a Képviselő-testület a határozati javaslatot, biztosítsa a projekt megvalósítása érdekében az óvadékot. A mi részünkről megteszünk mindent, hiszen a február 7-i ülésen meghozott döntésével a Képviselő-testület megtette a szükséges lépéseket a támogatásintenzitás növeléséhez.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a szóban ismertetett határozati javaslatról.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

9/2013.(II.14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete az OTP Bank Nyrt Dobozi Víziközmű Társulat hiteligényének megítélésével kapcsolatos állásfoglalásával kapcsolatban az alábbi döntést hozza:

A Képviselő-testület a szennyvíz projekt megvalósításához szükséges hitelszerződés megkötése érdekében vállalja a hitelkérelem engedélyezése feltételeként a 45 millió forint óvadékot, valamint a 344.432 millió forint önerőre vonatkozóan a készfizető kezességét. Az óvadék fedezete a meglévő értékpapír-állomány, így azt az önkormányzat nem az önkormányzati bevételekből finanszírozza.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A VIII. napirendi pont tárgyalása:

A VIII. napirendi pont tárgya: Döntés a hír6 internetes hírportál ajánlatáról.

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk az előterjesztésben kiküldött határozati javaslatról, annak változatlan formájáról.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – elfogadta a következő határozatot.

10/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt abban, hogy 2013 márciusától 1/8 oldalas hirdetési felületet biztosít a hír6 internetes hírportálnak a Dobozi Hírmondó 12 számában két PR anyagért. Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

Határidő: értelem szerint

A IX. napirendi pont tárgyalása:

A IX. napirendi pont tárgya: Az önkormányzati telefonflotta bővítése

A IX. napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag továbbtárgyalásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Simon István Tamás polgármester: A bizottsági ülésen elhangzott, hogy a szűkös források mellett érdemes-e tovább bővíteni a flottát. Megadom Nagy Judit intézményvezető asszonynak a szót.

Nagy Judit a Gondozási Központ vezetője: Parkolási díjat kell fizetni a támogató szolgálatnak a Pándy Kálmán Kórházban, és ezért, úgy oldjuk meg, hogy miután a Kórházban kiteszi a jármű a szállított személyeket, kimegy a Kórház területéről a közeli parkolóba, és a személyi segítő kíséri az ellátottakat. Kértük az ingyenes parkolási lehetőséget a Kórház területén belül, de még nem érkezett válasz, a parkolás bent 1400 forintba kerülne heti szinten. Ezért gondoltam, hogy további 2 telefonnal a kinti parkolás könnyebben megoldható lenne.

Bondár Lajos, képviselő: Mennyi SIM kártya áll az intézmény rendelkezésére?

Nagy Judit a Gondozási Központ vezetője: 1 db a családsegítőnél, 1 db a személyi segítőnél, és 1 db nálam van.

Simon István Tamás polgármester: A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság továbbtárgyalásra javasolta, mivel nem állt rendelkezésre minden információ ahhoz, hogy döntésre javasolja. Az elhangzottak alapján visszavonom a határozati javaslatot, mivel fontosnak tartom, hogy a további kötelezettségvállalás előtt győződjünk meg arról, hogy a meglévő SIM kártyákkal nem oldható-e meg ez a probléma.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

A X. napirendi pont tárgyalása:

A X. napirendi pont tárgya: A Mesekert Óvodával kapcsolatos fenntartói döntések

A X. napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Felelősként javaslom, hogy az intézményvezető asszony is legyen feltüntetve.

Pujuné Deme Anita képviselő: Személyes érintettség miatt kérem a kizárásomat a döntéshozatal alól.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 6 igen szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

11/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Pujuné Deme Anita képviselőt - e napirendet érintően - a Mötv. 49.§-ának (1) bekezdése alapján a döntéshozatalból kizárja.

Kelemen Balázs, képviselő, a Szociális és Gyermek Ügyek Bizottsága elnöke: A Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk az előterjesztésben rögzített határozati javaslatról, azzal a kiegészítéssel, hogy felelősként Pujuné Deme Anita intézményvezető asszony is szerepel.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

12/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Képviselő-testülete a nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. §-a alapján az általa fenntartott Mese kert Óvodával kapcsolatban az alábbi döntéseket hozza:

- a) az óvodai beíratás ideje 2013. április 8-9-10., a beíratkozás helye Dobó u. 16., az óvodai felvétel ideje 2013.09.01.,
- b) az intézmény nyitvatartási ideje: az óvoda munkanapokon 6³⁰- 17³⁰-ig tart nyitva, heti nyitvatartási ideje: 55 óra, 2013-ban a nyári takarítási szünet augusztus 5-19-ig tart, 2013. december 27-én, 30-án, 31-én takarékoság miatt az óvoda zárva van, de igény esetén ügyeletet biztosít;
- c) továbbá Doboz Nagyközség Képviselő-testülete dönt arról, hogy az óvoda két telephelye 2013. június 17 - augusztus 20-ig összevontan működik, melynek oka a csökkent gyermeklétszám, a takarékoság, az óvónők szabadságolása.
- d) Doboz Nagyközség Képviselő-testülete jóváhagyja a Mese kert Óvoda a határozat mellékletét képező továbbképzési tervét.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Simon István Tamás

Pujuné Deme Anita Eszter fk. intézményvezető

A XI. napirendi pont tárgyalása:

A XI. napirendi pont tárgya: Számítástechnikai eszközök ajándékozása

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az írásos előterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Hídvégi Julinna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a határozati javaslatot a Képviselő-testületnek.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a határozati javaslatokról, az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

13/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Sulyok Zsolt Doboz, Rákóczi u. 66. szám alatti lakos számítástechnikai eszközökből álló adományát, amely a határozat mellékletét képező ajándékozási szerződésben szereplő három tételből áll, az ott feltüntetett, összesen 11.500,-Ft becsült értékben, egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

14/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete elajándékozza a Rendőrség Dobozi Körzeti Megbízott Csoportjának az adomány révén tulajdonába került három tétel számítástechnikai eszközt a határozat mellékletét képező ajándékozási szerződésben feltüntetett, összesen 11.500,-Ft becsült értékben, egyben felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2013. március 1.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A XII. napirendi pont tárgyalása:

A XII. napirendi pont tárgya: Megbízás a Dobozi Hírmondó tördelő szerkesztői feladatainak ellátására

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Simon István Tamás polgármester: Ezzel a döntéssel egy szakmailag is megfelelő dobozoknak tudunk munkát biztosítani.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és egyhangúlag elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a határozati javaslatról, az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

15/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megbízza Komlói Tamás (Békéscsaba, 1982.02.04. 5624 Doboz, Vésztői u. 18. szám alatti lakost a Dobozi Hírmondó tördelő-szerkesztői feladatainak ellátásával 2013. március 1. és 2013. december 31. közötti időszakban havi bruttó 16.824,- Ft megbízási díj ellenében, egyben felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező megbízási szerződés aláírására. A Képviselő-testület a kötelezettségvállalás fedezetét az önkormányzat 2013. évi költségvetésében a külső személyi juttatások terhére biztosítja.

Határidő: 2012. február 22.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

A XIII. napirendi pont tárgyalása:

A napirendi pont tárgya: Rendezvényfelelős megbízása

A napirendi pont előadója: Simon István Tamás polgármester

Az előterjesztés mellékelve.

Szóbeli kiegészítés nem volt.

Hidvégi Julianna, képviselő: Személyes érintettség miatt kérem a kizárásomat a döntéshozatal alól.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 6 igen szavazattal 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

16/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete Hidvégi Julianna képviselőt - e napirendet érintően - a Möt. 49.§-ának (1) bekezdése alapján a döntéshozatalból kizárja.

Pujuné Deme Anita, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tagja: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és elfogadásra javasolta a Képviselő-testületnek.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a határozati javaslatról, az előterjesztés szerinti változatlan tartalommal.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 6 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

17/2013.(II.14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Képviselő-testülete 2013. január 1. és 2013. december 31. közötti időtartamra megbízza Zsigmond Károlyt (született: Gyula, 1968. 01. 07.; anyja neve: Komlósi Julianna, lakcím: Doboz, Templom u. 5/a.) a rendezvényfelelősi feladatok ellátásával, melyért havi bruttó 71.110 forint megbízási díjat állapít meg. Felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére. A Képviselő-testület a kötelezettségvállalás fedezetét az önkormányzat 2013. évi költségvetésében a külső személyi juttatások terhére biztosítja.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

Határidő: 2012. február 29.

XIV. Bejelentés

1. Polgárórség támogatása

A kérelem mellékelve.

Hidvégi Julianna, képviselő, a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnöke: a bizottságunk az előterjesztést megtárgyalta és a következő határozati javaslatról döntött: „Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Dobozi Polgárőr Egyesület határozat mellékletét képező kérelmének az alábbiak szerint helyt ad. A Képviselő-testület bérbeadja a Dobozi Polgárőr Egyesületnek a dobozi Kossuth tér 9. szám alatti nem lakás céljára szolgáló ingatlanon belül a bejárattól közvetlenül jobbra eső ... m² helyiséget határozatlan időre 2013. március 1-től havi nettó 5.000,- forint mérsékelt bérleti díj ellenében. A Képviselő-testület 3 havi bérleti díjnak megfelelő óvadékot kér, és a rezsiköltségek a bérlőt terhelik. A bérlet rendes felmondási ideje 3 hónap, azonban amennyiben a kötelező önkormányzati feladatok ellátásához az önkormányzatnak szüksége lesz az épületre a bérlet 15 napos felmondási határidővel felmondható. Határidő: 2013. március 1. Felelős: Simon István Tamás polgármester”

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság által megfogalmazott szóban ismertetett határozati javaslatról.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

18/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a Dobozi Polgárőr Egyesület határozat mellékletét képező kérelmének az alábbiak szerint helyt ad. A Képviselő-testület bérbeadja a Dobozi Polgárőr Egyesületnek a dobozi Kossuth tér 9. szám alatti nem lakás céljára szolgáló ingatlanon belül a bejárattól közvetlenül jobbra eső ... m² helyiséget határozatlan időre 2013. március 1-től havi nettó 5.000,- forint mérsékelt bérleti díj ellenében. A Képviselő-testület 3 havi bérleti díjnak megfelelő óvadékot kér, és a rezsiköltségek a bérlőt terhelik. A bérlet rendes felmondási ideje 3 hónap, azonban amennyiben a kötelező önkormányzati feladatok ellátásához az önkormányzatnak szüksége lesz az épületre a bérlet 15 napos felmondási határidővel felmondható.

Határidő: 2013. március 1.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

2. Civil szervezetek támogatása

Simon István Tamás polgármester: Javaslom, hogy a költségvetési rendelet alapján a non-profit szervek támogatására rendelkezésre álló keretre vonatkozóan a pályázati felhívást tegyük közzé. A határozati javaslatom pontos szövege az alábbi: „Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2/2013. (II.15.) önkormányzati rendeletben a civil szervezetek támogatására szolgáló 2.140 E Ft keretre vonatkozóan felhatalmazza a polgármestert, hogy pályázati felhívást tegyen közzé a határozat

melléklete szerint. Határidő: 2013. február 18. Felelős: Simon István Tamás polgármester”

Kérdés, vélemény, más javaslat nem volt.

Simon István Tamás polgármester: Kérem a Képviselő-testületet, hogy szavazzunk az előbb ismertetett határozati javaslatról.

A Képviselő-testület 7 jelenlévő képviselőből 7 igen szavazattal – ellenszavazat nélkül – a következő határozatot hozta:

19/2013.(II. 14.) sz. képviselő-testületi határozat

Doboz Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a 2/2013. (II.15.) önkormányzati rendeletben a civil szervezetek támogatására szolgáló 2.140 E Ft keretre vonatkozóan felhatalmazza a polgármestert, hogy pályázati felhívást tegyen közzé a határozat melléklete szerint.

Határidő: 2013. február 18.

Felelős: Simon István Tamás polgármester

További bejelentés nem volt.

XV. Kérdés, interpelláció nem volt.

Mivel több tárgy nem volt a polgármester megköszönte a hozzászólásokat, javaslatokat és a nyílt ülést 14,25 órakor bezárta.

k.m.f.t.

Hrabovszkiné Dandé Szidónia
jegyző

Simon István Tamás
polgármester